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"ADQUISICiÓN DE MATERIALES ELÉCTRICOS"

En la Ciudad de Metepec, Estado de México siendo las 10:00 horas, del 22 de
septiembre de 2015, en el Auditorio Ángel María Garibay K., ubicado en Calle 16 de
Septiembre No. 147 Norte Col. Lázaro Cárdenas, Metepec, Estado de México primer
piso; se reunieron los servidores públicos cuyos nombres y firmas aparecen al final de
la presente Acta, con objeto de llevar a cabo la junta de aclaraciones a la convocatoria
a la invitación indicada al rubro, de acuerdo a lo previsto en los artículos 33, 33 Bis de
la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios del Sector Público (en adelante, la
Ley), 45 y 46 del Reglamento de la Ley (en adelante Reglamento) así como del numeral
111 subnumeral 1 de la convocatoria a la invitación.

Este acto fue presidido por la Líc. Amaya de la Campa Palacios, servidor público
designado por la convocante, quien al inicio de esta junta, comunicó a los asistentes
que de conformidad con el artículo 33 Bis de la Ley, solamente se atenderán solicitudes
de aclaración a la convocatoria de las personas que hayan presentado el escrito en el
que expresen su interés en participar en esta invitación, a través de CompraNet, por sí
o en representación de un tercero, y cuyas preguntas se hayan recibido con 24 horas
de anticipación a este acto.

Para este acto fueron invitados los siguientes Iicitantes: Rec 21, S.A. de C.V., Jose Luis
Hernández Jiménez y/o Éxito Comercial, Grupo Empresarial Perrod, S.A. de C.V.,
Ferretera Grufece, S.A. de C.V., Construcciones Maquinaria y Asfaltos, S.A. de
C.V., Tiempo y Diseño, S.A. de C.V., La Queretana, S.A. de C.V., Comercializadora
Phaeo, S.A. de C.V., Distribuidora Santiago, S.A. de C.V., Eléctrica Losi, S.A. de
C.V. y Innovación Tecnológica Empresarial, S.A. de C.V.

La Líe. Amaya de la Campa Palacios, fue asistida por el representante del área
requirente de la Unidad de Operación Desconcentrada para el Distrito Federal y los
representantes del área contratante de la Coordinación de Adquisiciones y Servicios,
cuyos nombres y firmas aparecen al final de la presente Acta.

La Líc. Amaya de la Campa Palacios, dio inicio al acto señalando que se recibieron en
tiempo y forma, de conformidad al artículo 33 Bis de la Ley, las solicitudes de aclaración
a la convocatoria y los escritos de interés en participar, a través de CompraNet, de las
siguientes personas:

No.
NOMBRE, RAZON O DENOMINACION FORMA DE 1

SOCIAL PRESENTACiÓN I No. de PREGUNTAS

1 Rec 21, SA de C.v. CompraNet I 7

2 Euroelectrica, SA de C.v. CompraNet 9

3 Treta Iluminación, SA de C.v. CompraNet 9

4 Eléctrica Losi, SA de C.v. CompraNet 3

Se adjunta copia de la pantalla de CompraNet.

Derivado del replanteamiento del licitante Euroelectica, S.A. de C.V., la
convocante realiza las siguientes precisiones:
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Precisión 1:

Dice:

LAMPARA AHORRADORAS SUBURBANA DE 150WATTS A 127 V I PZAS 81

Debe decir:

38 I
LAMPARA AHORRADORAS SUBURBANA DE 105W TIPO I
ESPIRAL QUE EQUIVALE A 400W EN 127V EN LUZ DE DíA

PZAS
81

Precisión No. 2:

Dice:

40 I LAMPARA AHORRADORA PLC 13 W-65W PZAS 40

Debe decir:

40 i LÁMPARA DE 150W. a 127 V. ESPIRAL PZAS 40

PREGUNTAS REALIZADAS POR REC 21, S.A. DE C.V.

PREGUNTA No. 1: Partida 29 interruptor termo magnético, ¿El interruptor termo
magnético es para un polo tipo 00 enchufable?

Respuesta: La convocante manifiesta que es correcta su apreciación.

Pregunta No. 2: Partida 30 interruptor termo magnético ¿El interruptor termo magnético
es de 15 ampers 1 polo tipo 00 enchufable?

Respuesta: La convocante manifiesta que es correcta su apreciación.

Pregunta No. 3: Partida 31,32,33 Y34 ¿Estos interruptores termo magnéticos 00 son

de 1 polo? ~. ../'-.~\
. /'

Respuesta: La convocante manifiesta que es correcta su apreciación. .. "-
\--".
\..Pregunta No. 4: Partida 37 Solicitan lámpara suburbana de led de 32W ¿Podemos

ofertar de 30w?

Respuesta: La convocante manifiesta que deberá ser luminarios suburbanos con
lámparas ahorradoras de 65 watts conforme al Anexo No. 1 "Especificaciones
Técnicas".
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Pregunta No. 5: partida 38 Lámpara ahorradora suburbana de 150w a 127v, ¿podemos
ofertar lámpara de 85w tipo espiral que equivale a 350w o una de 105w tipo espiral que
equivale a 400w en 127v en luz de día?

Respuesta: La convocante manifiesta que deberá remitirse a la precisión No. 1.

Pregunta No. 6: Partida 39 solicitan reflector de 1OOw ahorrador, ¿solicitan reflector de
led para 100w o reflector con lámpara tipo espiral de 32w ahorrador de energía
equivalente a 150 w,

Respuesta: La convocante manifiesta que si se acepta su solicitud del reflector
con lámpara tipo espiral de 32w ahorrador de energía equivalente a 150 w.

Pregunta No. 7: Partida 44, 45, 46, 47 Y 55 ¿Estos tubos fluorescentes los requieren
en temperatura de color de 41 OOOk?,

Respuesta: La convocante manifiesta que es correcta su apreciación,

PREGUNTAS REALIZADAS POR EUROELECTRICA S.A. DE C.V.

Pregunta No. 1: 11, 1. A),- Indican que la fecha de entrega será desde la fecha del fallo
hasta 20 días naturales, Favor de informar en que tiempo tendrán listos los contratos o
bien. si se deberá entregar con copia del fallo de adjudicación.

Respuesta: Los contratos deberán estar listos para su firma dentro de los 15 días
posteriores a la notificación del fallo, pero los proveedores deberán entregar los
bienes a partir de la notificación del fallo de acuerdo a lo solicitado en la
convocatoria de conformidad con el artículo 37 fracción VI quinto párrafo de la
Ley que a la letra dice: "Con la notificación del fallo por el que se adjudica el
contrato, las obligaciones derivadas de éste serán exigibles, sin perjuicio de la
obligación de las partes de firmarlo en la fecha y términos señalados en el fallo".

Pregunta No. 2: Partidas 9 a 13,- Favor de informar si la marca mencionada en estas
partidas son solo de referencia o se deberá cotizar la marca mencionada.

Respuesta: La convocante manifiesta que es correcta su apreciación, siempre y
cuando la calidad de los bienes sea de igual calidad o superior.
Pregunta No. 3: Partida 19.- indicar si el tablero solicitado es monofásico o trifásico y Si~,_"',',' ",\.,)
es de sobreponer o de empotrar. " \

\~.'"

"Respuesta: La convocante manifiesta que es trifásico y es para empotrar.
Pregunta No. 4: Partida 26.- ¿La clavija requerida, será de 2 polos + tierra con cierre
de seguridad (1/2 vuelta) o de entrada recta?

Respuesta: La convocante manifiesta, que la clavija requerida es de 2 polos +
tierra con cierre de seguridad (1/2 vuelta)
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Pregunta No. 5.- Partida 28.- Este interruptor es del tipo Quinziño o Termomagnetico y
si es esté favor de informar la capacidad y número de polos que deberá tener.

Respuesta: La convocante manifiesta que es Termomagnetico. para 127 volts y
de dos polos.

Pregunta No. 6.- Partida 29 y 35.- ¿de cuántos polos se requieren estos interruptores?

Respuesta: La convocante manifiesta que la Partida 29 es de un polo y la partida
35 es de tres polos.

Pregunta No. 7.- Partida 38.- ¿Este luminario lo requieren con lámpara de aditivos
metálicos o de vapor de sodio?

Respuesta: La convocante manifiesta que deberá remitirse a la precisión No. 1.

Pregunta No. 8.- ¿Qué tipo de lámpara requieren tipo PLC de (2 o 4) pines o en espiral
de 65w luz fría?

Respuesta: El tipo de lámpara que se requiere es de 150 watts a 127 volts en
espiral.

Pregunta No. 9.- Favor de informar si los reflectores solicitados son circulares o
rectangulares con lámpara ahorradora de 1OOw o en tecnología LEO.

Respuesta: La convocante manifiesta que se requieren rectangulares de 100 watts
ahorrador.

PREGUNTAS REALIZADAS POR. TRETA ILUMINACION, S.A. DE C.V.

Pregunta No. 1: Partida 19 favor de confirmar ¿si el centro de carga es de 20 espacios?

Respuesta: La convocante manifiesta que es correcta su apreciación.

Pregunta No. 2: Partida 26: favor de ampliar la descripción ¿A qué se refieren de
seguridad?

Respuesta: La convocante manifiesta que la clavija requerida, será de 2 polos +
tierra con cierre de seguridad (1/2 vuelta).
Pregunta No. 3: Partida 27: Favor de confirmar ¿Qué requieren una fotocelda a 220
volts con base para fotocelda?

Respuesta: La convocante manifiesta que es correcta su apreciación.

Pregunta No. 4: Partida 28: ¿Se refieren a un apagador sencillo?
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Respuesta: La convocante manifiesta que es Termomagnetico para 127 volts y
de dos polos.

Pregunta No. 5: Partidas 29, 30, 31, 32, 33 Y 34: Favor de indicar de ¿Cuántos polos
se requieren?

Respuesta: La convocante manifiesta que se requieren de un polo.

Pregunta No. 6: Partida 3S: ¿Podemos ofrecer en SOw 127v? ya que en 150 watts en
las marcas más comerciales que se manejan no existe, el más alto es en 120 watts pero
es a 220 v.

Respuesta: La convocante manifiesta que si se acepta su solicitud, siempre y
cuando la calidad de los bienes sea de igual calidad o superior.

Pregunta No. 7.- Partida 39: ¿Podemos ofertar en SOw a 127v?

Respuesta: La convocante manifiesta que deberá apegarse a bases.

Pregunta No. 8: Partida 40: Favor de aclarar. ya que piden lámpara PLC de 13 w, pero
después dice de 65w.

Respuesta: La convocante manifiesta que deberá remitirse a la precisión No. 2

Pregunta No. 9: Partida 40: ¿si es lámpara en PLC de 13w ¿de cuántos pines la
requieren de 2 o 4 pines?

Respuesta: La convocante manifiesta que deberá remitirse a la precisión No. 2.

PREGUNTAS REALIZADAS POR ELÉCTRICA LOSI, S.A. DE C.V.

Pregunta No. 1.- Partida 23 ¿favor de aclarar si esta clavija es de entrada recta o de
media vuelta?

Respuesta: La convocante manifiesta que la clavija requerida, es de seguridad
(1/2 vuelta).

Pregunta No. 2:Anexo No. 1 Partida 29 a 34 ¿estos interruptores son de un polo?

Respuesta: La convocante manifiesta que se requieren de un polo.

Pregunta No. 3: Anexo No. 1 partida 44 a 47 ¿favor de aclarar si los acabados de estos
tubos son blanco frío?

Respuesta: La convocante manifiesta que es correcta su apreciación, se requieren
en tonalidad blanco frio.

5
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Replanteamiento de preguntas:

PREGUNTAS REALlAZADAS POR EUROELÉCTRICA, S.A. DE C.V.

Pregunta No. 1: Partida No. 38.- Favor de unificar especificación de esta partida, toda
vez que en la pregunta No. 5 de la empresa REC 21, SA de C.v. (Lámpara ahorradora
suburbana de 150w a 127v.), manifiestan que se acepta su solicitud de lámpara de 105
w. tipo espiral equivalente a una de 400 w. y en la respuesta dada a nuestra pregunta
No. 7 (Part. 38) nos indican que se requiere en vapor de sodio. Será espiral o de vapor
de sodio.

Respuesta: La convocante manifiesta que se requieren en espiral.

Pregunta No. 1: partida No. 40.- De igual manera que en la partida arriba señalada
existe una inconsistencia en la respuesta ya que, a nuestra pregunta No. 8 nos
responden que deberá ser una lámpara de 150w. a 127 V. espiral y a la pregunta No. 8
de la Empresa TRETA ILLUMINACIÓN, responden que deberá ser una lámpara de PLC
de 13W, ¿Cuál es la que deberemos cotizar?

Respuesta: La convocante manifiesta que deberá ser una lámpara de 150w. a 127
V. espiral.

De conformidad con el artículo 33 de la Ley, esta Acta forma parte integrante de la
convocatoria a la invitación.

. .
Para efectos de la notificación y en términos de los artículos 37 Bis de la Ley, a partir de
esta fecha se pone a disposición de los Iicitantes que no hayan asistido a este acto,
copia de esta Acta en: la Coordinación de Adquisiciones y Servicios ubicada en Calle
16 de Septiembre No. 147 Norte Col. Lázaro Cárdenas, Metepec, Estado de México
planta baja, en donde se fijará copia de la carátula del Acta, un ejemplar de la misma o
el aviso del lugar donde se encuentra disponible, por un término no menor de cinco días
hábiles, siendo de la exclusiva responsabilidad de los licitantes, acudir a enterarse de
su contenido y obtener copia de la misma. La información también estará disponible en
la dirección electrónica: www.compranet.qob.mx. Este procedimiento sustituye a la
notificación personal.

No habiendo más que hacer constar, se dio por terminada esta primera y última junta,
siendo las 17:00 horas, del día 22 del mes de septiembre del año 2015.

Esta Acta consta de 7 fojas, se anexa 13 fojas con las preguntas entregadas por los
licitantes, sus respuestas y las aclaraciones dadas a las respuestas de la convocante,
firmando para los efectos legales y de conformidad los asistentes a este evento, quienes
reciben copia de la misma. \
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POR PARTE DEL COLEGIO NACIONAL DE EDUCACiÓN PROFESIONAL TÉCNICA

POR EL ORGANO INTERNO DE CONTROL

Lic. Amaya de la Campa Coordinadora de
Palacios Adquisiciones y Servicios

Estrada Representante de la
Dirección Corporativa de
Asuntos Jurídicos

lade

AREA

Representante

Representante de la
Unidad de Operación
Desconcentrada para el
Distrito Federal

NOMBRE

Lic. José Luis Paz Galán

Lic. Rodolfo
Hernández

C. Carlos Macias Román

NOMBRE FIRMA

~C.P. Esther Miraflores Peña
./~;'
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